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 Την Πέµπτη 11 Μάρτη καλείται γενική απεργία και σε όλες τις πόλεις του ελλαδικού χώρου πραγµατοποιούνται µεγάλες 
διαδηλώσεις ενάντια στα νέα οικονοµικά και φορολογικά µέτρα της κυβέρνησης. Στην Αθήνα χιλιάδες άνθρωποι κατεβαίνουν στο 
δρόµο, ενώ τα µατ δείχνουν τις άγριες διαθέσεις τους από την αρχή χτυπώντας απρόκλητα τους συγκεντρωµένους, θέλοντας 
παράλληλα να επιτρέψουν και στην ξεπουληµένη ηγεσία της ΓΣΕΕ να µπει στην κεφαλή της διαδήλωσης. Τότε ξεσπούν συγκρούσεις 
µε την αστυνοµία και πραγµατοποιούνται αρκετές επιθέσεις σε τράπεζες και πολυτελή καταστήµατα. Οι µπάτσοι ακολουθούν 
πνίγοντας τον κόσµο στα χηµικά, ξυλοκοπούν και συλλαµβάνουν 11 άτοµα. Ένας απ’ αυτούς, ο Μάριος Ζέρβας, παραµένει 
προφυλακισµένος µέχρι σήµερα χωρίς κανένα αποδεικτικό στοιχείο, παρά µόνο µε τις κατασκευασµένες καταθέσεις τριών µπάτσων 
των µατ. 

Στις 24 Μάρτη το απόγευµα, η Κάρµεν Μ. δέχθηκε τραµπούκικη επίθεση από αγνώστους την ώρα που κατευθύνονταν σπίτι 
της. Τη χτύπησαν βάναυσα στο κεφάλι και την εγκατέλειψαν αιµόφυρτη και λιπόθυµη στην είσοδο του σπιτιού της. Ηθικοί και 
φυσικοί αυτουργοί της επίθεσης είναι τα αφεντικά της καφετέριας Via Vai στην Αθήνα και τα τσιράκια τους, καθώς λίγες µέρες πριν 
η Κάρµεν Μ. απολύθηκε από την εν λόγω επιχείρηση και όπως είναι φυσικό απαίτησε να τις καταβληθούν τα δεδουλευµένα της, τα 
ένσηµα και η αποζηµίωση της. Ο εργοδότης, Σ. Καρέζος όµως, είχε διαφορετική άποψη. Εµφανίστηκε ιδιαίτερα προκλητικός και 
µάλιστα επέδειξε και το όπλο που είχε κρεµασµένο στη ζώνη του θέλοντας να δώσει ένα σαφές µήνυµα στην εργαζόµενη για το τι θα 
επακολουθούσε εάν διεκδικούσε δικαστικά το δίκαιο της. Την Τρίτη 30 Μάρτη πραγµατοποιήθηκε διαδήλωση αλληλεγγύης στην 
Κάρµεν Μ. που καλούσαν πρωτοβάθµια σωµατεία κατά τη διάρκεια της οποίας δέχτηκαν επίθεση δύο καταστήµατα της αλυσίδας via 
vai. 

Την 1 Απρίλη εργάτης χάνει την ζωή του σε ιχθυοκαλλιέργειες στην περιοχή του Αστακού. Ο 35χρονος φέρεται να έπεσε 
στη θάλασσα κατά την εκτέλεση εργασιών και ενώ βρισκόταν πάνω σε σκάφος. Στο σκάφος ήταν ο καπετάνιος και ο υπεύθυνος της 
Εταιρείας ΝΗΡΕΑΣ. Ο άτυχος εργάτης δεν ήξερε να κολυµπά και εννοείται ότι τα µέτρα ασφαλείας (σωσίβιο, µπότες, κράνη κλπ) 
ήταν ανύπαρκτα. Οι δύο συνεπιβάτες του στο σκάφος αντιλήφθηκαν την απουσία του αρκετή ώρα µετά. Στις έρευνες συµµετείχε και 
ελικόπτερο. Το σώµα του άτυχου εργάτη βρέθηκε αρκετές ώρες µετά και οι πληροφορίες µιλάνε για πνιγµό. Τα εργατικά 
«ατυχήµατα» δεν είναι απλά µια από τις πολλές συνιστώσες της µισθωτής σκλαβιάς. Είναι δολοφονίες εργατών στο βωµό του 
κέρδους των αφεντικών. Είναι η ίδια η µετατροπή της ανθρώπινης ζωής σε µετρήσιµο και τελικά αναλώσιµο µέγεθος. 

 Τέλος την Τρίτη 6Απρίλη, Πακιστανός µετανάστης δέχεται επίθεση από τον εργοδότη του µέσα στο υποκατάστηµα του 
Ι.Κ.Α. Σητείας επειδή τον κατήγγειλε ότι δεν του κολλούσε τα νόµιµα ένσηµα της εργασίας του. Το συµβάν είχε σαν αποτέλεσµα τον 
σοβαρό τραυµατισµό του Πακιστανού µετανάστη. 
 Σε µια περίοδο σαν τη σηµερινή, που η οργή και η αγανάκτηση µεγάλων κοµµατιών της κοινωνίας για τη νέα σφοδρή 
επίθεση που δέχονται από το κράτος και τ’ αφεντικά παίρνει σάρκα και οστά, είναι πολλές οι περιπτώσεις που η προπαγάνδα των 
media και η προσπάθεια εκτόνωσης των όποιων εξεγερτικών χαρακτηριστικών εµφανίζονται στους κοινωνικούς αγώνες από τους 
ξεπουληµένους εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ δεν αρκεί. Τότε είναι που η κρατική καταστολή και η εργοδοτική τροµοκρατία 
επιστρατεύονται για να πατάξουν οποιαδήποτε επιλογή αγώνα όπως η απεργία και οι διαδηλώσεις και οποιαδήποτε διεκδίκηση των 
εργασιακών δικαιωµάτων που ξεφεύγει από τις καθιερωµένες λογικές και την αστική νοµιµότητα…  
 Στο πρόσωπο του Μάριου Ζ.,της Κάρµεν Μ. και του µετανάστη στην περίπτωση της Σητείας στοχοποιούνται σήµερα όλοι 
εκείνοι που θα επιλέξουν αύριο να αγωνιστούν για τα αυτονόητα. Όλοι αυτοί που συλλογικά ή ατοµικά θα κατεβούν στο δρόµο, θα 
απεργήσουν, θα διεκδικήσουν, θα συγκρουστούν γι’ αυτά που τους ανήκουν. Αυτούς θέλουν να αποθαρρύνουν οι κυρίαρχοι σήµερα 
από το να συνεχίσουν να αντιστέκονται, προσπαθώντας να προλάβουν τις εξεγέρσεις που έρχονται. 
 Από την πλευρά µας δηλώνουµε ξεκάθαρα πως θα σταθούµε στο πλευρό κάθε αγωνιζόµενου ανθρώπου, χωρίς να 
ενδιαφερόµαστε και ιδιαίτερα για τα νοµικά κατασκευάσµατα της ενοχής και της αθωότητας, γνωρίζοντας καλά πως κάθε πράξη που 
συµβάλλει στην αντίσταση σ’ αυτόν τον κόσµο που γεννάει την ανισότητα, την εκµετάλλευση και την καταπίεση είναι πέρα για πέρα 
δίκαιη και γι’ αυτό δεν θα αφήσουµε µόνο του κανέναν αγωνιζόµενο που βιώνει στο πετσί του την τροµοκρατία του κράτους και του 
κεφαλαίου. 
 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ στον εκφοβισµό των αφεντικών 
 
                                         ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ µεταξύ των εργαζοµένων 
 
                                                                   ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ σε όλους τους χώρους εργασίας 
 
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΙΟ ΖΕΡΒΑ 
Που βρίσκεται προφυλακισµένος για τη συµµετοχή του στη απεργιακή πορεία της 11ης Μάρτη στην Αθήνα 
 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΗ ΕΡΓΑΤΡΙΑ ΚΑΡΜΕΝ Μ. που δέχτηκε 
τραµπούκικη επίθεση από τα αφεντικά της via vai. 
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